

Автобіографія Чорней Віти Володимирівни

Я, Чорней Віта Володимирівна, народилася 24 вересня 1973 року, у смт.Добровеличківка Добровеличківського району Кіровоградської області.
Громадянка України.

У 1990 році закінчила Добровеличківську середню школу Добровеличківського району Кіровоградської області, із золотою медаллю.

Після закінчення середньої загальноосвітньої школи в тому ж, 1990 році, вступила до Київського університету ім.Тараса Шевченка (теперішня назва – Київський національний університет імені Т.Шевченка) на юридичний факультет. У червні 1995 року отримала диплом про вищу освіту за спеціальністю – правознавство, із присвоєнням кваліфікації спеціаліста – юриста.

З вересня 1995 року по квітень 1996 року – працювала юрисконсультком Національного аграрного університету.

З квітня 1996 року по жовтень 1996 року – стажист приватного нотаріуса Київського міського нотаріального округу.

З травня 1997 року по теперішній час – приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу.

Безпартійна.

Неодружена.

Маю двох дітей.

За весь період нотаріальної практики обслуговувала та обслуговую великі компанії, флагмани вітчизняної промисловості та індустрії, банківські установи, постійно працюю з іноземними юридичними компаніями та фізичними особами, являюсь членом Клубу Юристів, членом Української нотаріальної палати, Асоціації правників України, учасником Всеукраїнських видавничих проектів «Сучасний нотаріат України», «Юриспруденція України», «Портрет успіху», «Чарівний світ жінок України, за заслуги перед Українською Православною церквою Митрополитом Київської і всієї України Володимиром нагороджена Орденом «Святої Праведної Анни» III Ступеня, являюсь партнером Міжнародної Федерації захисту прав водіїв, за вагомий особистий внесок у відродження Українського козацтва отримала в 2005 році Подяку Київського міського Голови О. Омельченка.

Постійно, з моменту народження, проживаю в Україні.

Мобільний телефон: 096-688-41-45, робочі телефони: 044-278-08-69; 044-279-66-49. E-mail: vitanotariys@gmail.com

Несудима.